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Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio
Resolução

tMSBM wnvu V Rn MBSn

ESTADO DA BAHIA 
MUNICIPIO DE TEODORO SAMPAIO 
Conselho Municipal do Meio Ambiente

RESOLUCAO CMMA N" 001, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2022

Aprova o Regimento Intemo do Conselho 
Municipal do Meio Ambiente (CMMA).

O VICE-PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DO MEIO 
AMBIENTE DO MUNICIPIO DE TEODORO SAMPAIO, ESTADO DA BAHIA,
no uso das atribui^oes quc Ihc sao confcridas pelos arts. 7", § 3“, e 8", inciso XXIX, da 
Lei n® 588, de 21 de novembro de 2013, alterada pela Lei n° 643, de 10 de outubro de 
2017,

CONSIDERANDO a aprova9ao pelo Plenario, por unanimidade de votos, 
do novo Regimento Intemo do Conselho Municipal do Meio Ambiente, conforme ata da 
reuniao ordinaria ocorrida no dia 30 de novembro de 2021,

RESOLVE:

Art. 1® Fica aprovado o Regimento Intemo do Conselho Municipal do Meio 
Ambiente (CMMA), na forma do anexo dnico desta Resolu^ao.

Art. 2® Revoga-se o Regimento Intemo do CMMA aprovado pelo Plenario 
na retmiao ordinaria realizada no dia 4 de dezembro de 2013.

Art. 3® Esta Resolugao entra em vigor na data de sua publica9ao.

Teodoro Sampaio-BA, 3 de fevereiro de 2022.

FAE^NO PEREIRA SA

Vice-Presidente do Conselho Municipal do Meio Ambiente

Municipio de Teodoro San^Kiio | Estado da Bahia | CNPJ: 13.824.248/0001-19 
Prapa Jaytne Barros | q“ 641 Centro ] CEP; 44.280-0001 Teodoro Sampaio - BA | Telefone; (75) 3237-2137 

sccreiaria.auriculiiirii.isrn iimail.com | ww\N.ieodorO!>itini?aio.ba.uov.bi
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REGIMENTO INTERNO DO CONSELHO MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE 

(CMMA) DO MUNICIPIO DE TEODORO SAMPAIO - BAHIA

CAPITULO I 

DA DENOMINACAO

Art. I® 0 Conselho Municipal do Meio Ambiente (CMMA), criado pela Lei Municipal 
n° 588, de 21 de novembro de 2013, alterada pela Lei Municipal n° 643, de 10 de outubro 

de 2017, orgao consultivo e deliberative, de carater permanente, com a finalidade de 

assessorar e proper ao Poder Executive Municipal as diretrizes e poUticas govemamentais 

para o meio ambiente e deliberar, no ambito de suas compet&icias, sobre as normas e 

padroes tecnicos compativeis com o meio ambiente ecologicamente equilibrado e 

essencial a sadia qualidade de vida da coletividade, reger-se-a por este Regimento Intemo 

e pelas normas aplicaveis.

CAPITULO II 

DA COMPETfeNCIA

Art. 2® Ao CMMA compete:
I - defmir a Politica Municipal do Meio Ambiente e aprovar o respective piano de a?ao 

da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Agricola, Econdmico e Meio Ambiente;
II - proper as regras de prote9ao ao meio ambiente para homologa9ao de projetos e 

acompanhamento das suas implementa^oes;
TIT - estabelecer, com observancia da legisla^ao, normas, padroes, parametros e criterios 

de avaliatjao, controle, manuten9ao, recupera9ao e melhoria da qualidade do meio 

ambiente natural, artificial e do trabalho;
IV - colaborar nos estudos e na elabora9ao do planejamento urbano, em pianos e 

programas de expansao e desenvolvimento municipal e em projetos de lei sobre 

parcelamento, uso e ocupa9ao do solo, piano diretor e ocupa9ao da area urbana;
V - estabelecer diretrizes para a conserva9ao e preserva9ao dos recursos e ecossistemas 

naturais;
VI - estimular a participa9ao da comunidade no processo de preserva9ao, conserva9ao, 
recupera9ao e melhoria da qualidade ambiental;
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VII - apreciar e deliberar, na forma da legislafao, sobre estudo de impacto ambiental local 
e respectivos relatorios, por requerimento de qualquer um de seus membros;
Vni - proper a localiza^ao e mapeamento das dreas criticas onde se encontram obras ou 

atividades utilizadoras de reciirsos ambientais considerados efetiva ou potencialmente 

poluidoras;
DC - estudar, defmir e proper normas tecnicas e procedimentos legais visando a prote?ao 

ambiental;
X - proper e acompanhar os programas de educagao ambiental;
XI - promover e colaborar em campanhas educacionais e ambientais, bem como fomecer 

mforma96es e subsidies tecnicos relatives ao conhecimento e defesa do meio ambiente, 
sempre que for necessario;
Xn - manter intercambio com entidades piiblicas e privadas de pesquisa e de atua9ao na 

prote9ao do meio ambiente;
Xni - identificar, prever e comunicar aos 6rgaos competentes as agressoes ambientais, 

sugerindo solu96es;
XIV - convocar audiSneias publicas, nos termos da legisla9ao;
XV - conhecer os processes de licenciamento ambiental;
XVI - analisar a proposta de projeto de lei de relevancia ambiental de iniciativa do Poder 

Executive, antes de ser submetida a delibera9ao da CSmara Municipal;
XVII - acompanhar a andlise e decidir sobre os Estudos de Impacto Ambiental e 

Relatorios de Impacto Ambiental (EIA/RIMA);
XVIII - apreciar, quando solicitado, termo de referenda para a elabora9ao do EIA/RIMA 

e decidir sobre a conveniencia de audiencia publica;
XDC - estabelecer criterios bdsicos e fundamentados para a elabora9ao do zoneamento 

ambiental, podendo referendar ou nao a proposta encaminhada pela Secretaria Municipal 
de Desenvolvimento Agricola, Economico e Meio Ambiente;
XX - apresentar sugestoes para a refonnula9ao do Plano Diretor Urbano no que conceme 

as questoes ambientais;
XXI - proper a cria9ao de unidade de conserva9ao;
XXII - examinar materia em tramita9ao no Poder Executive ou Legislative, que envolva 

questao ambiental;
XXIII - proper e acompanhar a recupera9ao das nascentes, corregos, lagoas, rios e matas 

ciliares;
XXIV - proper formas de prote9ao de patrimonios historicos e paisagisticos;
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XXV - emitir pareceres tecnicos sobre questoes ambientais quando solicitado pelo Poder 

Executive;
XXVI - decidir em instancia e recursos sobre multa e outras penalidades impostas pela 

Coordenadoria de Meio Ambiente, na forma estabelecida pela PoHtica Municipal do Meio 

Ambiente;
XXVn - determinar a aplica9ao dos recursos do Fundo Municipal do Meio Ambiente 

(FMMA);
XXVIII - analisar anualmente o relatorio da Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Agricola, Economico e Meio Ambiente, das atividades desenvolvidas relacionadas ao 

meio ambiente;
XXIX - elaborar e aprovar seu Regimento Intemo;
XXX - exercer outras atribui96es que Ihe forem delegadas na PoHtica Mtmicipal do Meio 

Ambiente.

CAPITULO III 

DA COMPOSI^AO

Art. 3° 0 CMMA sera composto por 12 (doze) membros titulares e seus respectivos 

suplentes, sendo 2/3 (dois ter90s) oriundos da sociedade civil, indicados por entidades e 

associa96es legalmente constituidas, bem como por movimentos reconhecidos, e os 

demais representantes do Poder Publico, de acordo com o art. 2° da Lei Municipal n° 588, 
de 21 de novembro de 2013, alterada pela Lei Municipal n® 643, de 10 de outubro de 

2017.

Art. 4® Todos/as os/as Conselheiros/as Titulares e Suplentes devem set indicados/as 

formalmente, em documento escrito, pelas institui96es/entidades que representam:
I ̂  Os representantes das Secretarias Municipals serao os/as Secretdrios/as das respective 

pastas;
II - Os representantes das entidades e associa96es legalmente constituidas serao indicados 

pelo correspondente 6rgao de representa9ao e escolhidos por meio de assembleia 

especifica.
III - O representante dos estudantes, se do ensino m6dio, deverd estar regularmente 

matriculado e com frequSneia em unidade de ensino municipal, e, se do ensino superior,
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dever^ estar regularmente matriculado e com frequSncia em institui9ao de ensino 

superior.
ParSgrafo unico. As indica^oes serao encaminhadas ao Prefeito Municipal para 

publica^ao, atraves de Decreto.

CAPITULOIV 

DA ORGANIZACAO

Art. 5® 0 CMMA tern a seguinte organiza^ao: 
I - Plenirio; 
n - Diretoria.

SECAOI
DA COMPOSICAO da DIRETORIA

Art. 6“ A Diretoria do CMMA sera composta por um/a Presidente, um/a Vice-Presidente 

e um/a Secretario/a.
Paragrafo unico. A crit6rio do Plenario do CMMA poderao set criados outros cargos de 

Dire^ao para o Conselho Municipal.

Art. T A PresidSncia do CMMA serd exercida por qualquer um dos membros titulares 

necessariamente provenientes da sociedade civil e a Vice-Presid6ncia e o Secretariado 

serao desempenhados por qualquer um dos membros titulares, independentemente de sua 

origem, eleitos pelo Plenario.
§ 1® O processo eleitoral se dara por cargo obedecendo a hierarquia Presidente, Vice- 
Presidente e Secretdrio/a, e demais cargos, se houver, sempre por voto aberto.
§ 2“ 0 mandate dos membros da Diretoria serd de 2 (dois) anos e serd exercido sem 6nus 

para os cofres pdblicos, sendo considerado serviqo relevante prestado ao municipio.
§ 3® Sera permitida uma unica reeleiqao dos membros da Diretoria, nao se admitindo 

prorrogaqao de mandate.

SECAOII
DAS ATRIBUICOES DO/A PRESIDENTE
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Art. 8° Compete ao/a Presidente do CMMA:
I - Dar posse aos membros do Conselho;
II - Aprovar a agenda e a pauta de reunioes elaborada pelo Secretdrio/a;
in - Convocar e presidir as reunioes ordinarias e extraordindrias do Conselho, 
coordenando os debates e encaminhamentos;
IV - Submeter d vota9ao as materias a serem decididas pelo Plendrio;
V - Homologar as decisoes do Conselho e assinar documentos relatives ao seu 

cumprimento, dando-Ihes publicidade;
VI - Promover a execu^ao das decisoes do Conselho;
VII - Representar o Conselho em suas relafoes extemas em juizo e fora dele;
VIII - Orientar e coordenar as atividades do Conselho;
IX - Distribuir, para estudo, parecer e relato dos/as Conselheiros/as, assuntos submetidos 

a aprecia9ao do CMMA;
X - Encaminhar ao Prefeito Municipal a nomea9ao dos/as Conselheiros/as, indicados por 

organiza96es e entidades participantes;
XI - Designar os/as Conselheiros/as para desempenhar atividades especiais;
XII - Zelar pelo cumprimento das disposi96es deste Regimento Intemo tomando, para 

esse fim, as providencias que se fizerem necessarias;
Xni - Desempenhar outras competencias que Ihes forem atribuidas para o bom 

funcionamento do Conselho.

SECAO III
DAS ATRIBUIC^ES DO/A VICE-PRESIDENTE

Art. 9“ Ao/a Vice-Presidente do CMMA compete substituir o/a Presidente em seus 

impedimentos, praticando todas as atribui96es que a este sao pertinentes.

SECAOIV
DAS ATRIBUICOES DO/A SECRETARIO/A

Art. 10. Ao/a Secretdrio/a compete:
I - Agendar e preparar pauta das rexmioes do Conselho, providenciar a convoca9ao dos/as 

Conselheiros/as, encaminhando aos/as mesmos/as os documentos necessarios para sua 

participa9ao na reuniao, cuidar da logistica e secretariar os trabalhos;
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II - Dar ci8ncia aos/as Conselheiros/as sobre arealiza^ao das reunioes;
III - Lavrar as atas das reuniSes do Consetho;
IV - Implementar as decisoes do Plenario do Conselho;
V - Convocar as reunioes do(s) Grupo(s) de Trabalho do Conselho;
VI - Apoiar o/a Presidente nas articula^oes institucionais necessdrias a implementa9ao de 

a^oes previstas;
VII - Desenvolver as articulafoes operacionais, que se fizerem necessarias, com orgaos 

e entidades que realizem a^oes de apoio ao desenvolvimento do municipio;
VIII - Analisar, monitorar e avaliar a execu^ao da Politica Municipal do Meio Ambiente 

e dos programas e pianos dela decorrentes, relatando suas conclusoes e pareceres ao 

Plenario do Conselho, para os devidos encaminhamentos;
IX - Expedir e receber correspondencias;
X “ Distribuir, a criterio do/a Presidente, assuntos para estudo e relate dos/das 

Conselheiros/as;
XI - Organizar e manter em ordem os arquivos do Conselho;
Xn - Responder pela guarda e manuten9ao do material e dos documentos de iko do 

Conselho;
Xni - Cumprir e fazer cumprir as atribui96es constantes deste Regimento Intemo;
XIV - Desempenhar outras fun9oes que Ihe forem conferidas pelo/a Presidente.

SECAO V
DAS ATRIBUICQES DOS DEMAIS OCUPANTES 

DE OUTROS CARGOS DE DIRE^AO

Art. 11. A descri9ao das atribui96es dos demais cargos que, eventualmente, vierem a 

compor a Dire9ao do CMMA, sera de responsabilidade do/a Secretdrio/a do CMMA, que 

as submetera ao Plendrio, para aprova9ao.

SECAO VI
DAS ATRIBUICOES DOS/AS CONSELHEIROS/AS

Art. 12. Aos/As Conselheiros/as compete:
I - Comparecer as reunioes ordinarias e extraordin^irias do CMMA; 
n - Participar efetivamente das atividades do CMMA;
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in - Participar ativamente dos debates, encaminhamentos e delibera96es nas reunioes do 

Conselho;
IV - Votar nas resolufoes e delibera96es do CMMA;
V - Apresentar propostas de resolupoes e deliberagoes, pedidos de informafoes e 

requerimentos;
VI - Proper a inclusao na pauta de reunioes, de materias de interesse do Conselho;
VII - Representar o CMMA quando por delega9ao do/a Presidente;
VIII - Solicitar ao/a Secretario/a, ao/a Presidente e aos demais membros da Dire9ao do 

Conselho, informa96es, documentos e materials necessdrios ao bom desempenho de suas 

fun96es;
IX - Proper a participa9ao, nas reunioes, de convidados que possam prestar 

esclarecimentos e subsidies sobre materias constantes da pauta;
X - Pedir vista de pareceres, apresentar sugestoes, emendar ou apresentar substitutivos;
XI - Pedir vista de processes relatives a materias incluidas na pauta, por um prazo de ate 

a reuniao subsequente;
Xn - Solicitar transcri9ao em ata, do seu voto ou de documento sobre materia em pauta; 
Xni - Proper ao/a Presidente do Conselho, nos termos definidos neste Regimento 

Interne, a realiza9ao de reunioes extraordinarias, caracterizando a urgencia da aprecia9ao 

de materia relevante;
XIV - Estudar e relatar assuntos, por designa9ao do/a Presidente, emitindo pareceres;
XV - Requerer urgencia para discussao e vota9ao de assunto de interesse do Conselho;
XVI - Eleger o/a Presidente e o/a Vice-Presidente do Conselho;
XVII - Requerer, atrav6s de maioria simples, a convoca9ao de reunioes do CMMA e 

presta9ao de contas do mesmo;
XVni - Assinar atas e resolu9oes do CMMA;
XIX - Cumprir e fazer cumprir a Politica Municipal do Meio Ambiente e este Regimento 

Intemo;
XX - Desempenhar outras atribui96es que Ihes forem conferidas pelo Plen^o do 

Conselho.
Paragrafo unico. O/A Conselheiro/a suplente podera participar de todas as reunioes do 

CMMA, mas exercera as atribui96es contidas neste artigo, inclusive com direito a voto, 
somente quando estiver substituindo o/a Conselheiro/a titular.
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CAPfTULO V 

DAS REUNIOES

Art. 13. 0 Conselho se reunira ordinariamente a cada 60 (sessenta) dias, podendo ser 
convocado extraordinariamente, toda vez que se julgar necessdrio, pelo Presidente ou pela 

maioria simples dos seus membros, devendo sempre constar a(s) justificativa(s) da 

convoca?ao.
§ r A convoca9ao para as reunioes ordinarias do CMMA deverd ser feita por escrito com 

antecedencia minima de 10 (dez) dias e com pauta estabelecida.
§ 2“ As reunioes extraordindrias devem ser convocadas com o minimo de 3 (tres) dias de 

antecedencia, salvo caso de urgencia, a criterio do/a Presidente.

Art. 14. 0 quorum das reunioes plendrias do CMMA para abertura das sessoes sera de 

maioria absoluta de seus membros e para delibera96es sera de maioria simples, 
considerada aprovada a delibera9ao que obtiver votos favordveis de metade mais um dos 

votantes.

Art. 15. As reunioes serao coordenadas pelo/a Presidente e, na aus&icia deste, pelo/a 

Vice-Presidente, e, ainda, na ausencia de ambos, por Conselheiro/a indicado/a pelos/as 

Conselheiros/as presentes.

Art. 16. Os trabalhos do CMMA obedecerao a pauta estabelecida na convoca9ao, 
podendo ser discutidos outros assuntos, a criterio do Plenario, ficando esclarecido que os 

assuntos que nao constarem da pauta nao poderao ser objetos de delibera9ao.

Art. 17. O Plenario do CMMA poderd permitir a participa9ao, em suas reunioes, de 

pessoa(s) capaz (es) de contribuir para melhor desempenho do Conselho sem que a(s) 
mesma(s), todavia, tenha(m) direito a voto.

Art. 18. A ausencia de qualquer Conselheiro/a a 3 (tres) reunioes consecutivas ou 6 (seis) 
intercaladas, sem justificativa, implicard na perda do mandate, cabendo ao/a Presidente, 
ouvido os/as demais Conselheiros/as, adotar as seguintes providencias regimentals, para 

que a entidade que o indicou designe novo membro:
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I - Encaminhar oficio a institui9ao representada para que a mesma proceda a sua 

substitui9ao, pelo tempo restante de mandate;
n - Caso o/a Conselheiro/a seja substituido por seu suplente, a instituigao devera indicar 

outro/a suplente.

CAPITULO VI 

DAS DISPOSICOES GERAIS

Art. 19. As reunifies do CMMA serao obrigatoriamente piiblicas, podendo dar-se de 

forma itinerante ou virtual.
Pardgrafo unico. As reunifies virtuais serao realizadas em plataformas eletronicas que 

permitam o registro de presenga dos/as Conselheiros/as.

Art. 20. Sera assegurado o direito a voz a todos/as os/as participantes das reunifies do 

CMMA, ficando o direito a voto restrito aos/as Conselheiros/as.

Art. 21. 0 Plendrio do CMMA poderd instituir Grupos de Trabalho, provisorios ou 

permanentes, para aprofUndar analises e elaborar estudos, programas, projetos e 

pareceres, sobre temas especificos ou sobre os assxmtos de relevancia para a promogao 

do desenvolvimento sustentdvel do municipio, que sera coordenado por um de seus 

membros, escolhido por seus pares.

Art 22. t facultado a qualquer Conselheiro/a requerer vista de materia em pauta, 
devidamente justificada, que serd concedida imediatamente, cabendo, para cada maldria, 
um unico pedido de vista, sendo que a decisao por votagao sobre a materia ficard, 
obrigatoriamente, transferida para a proxima reuniao ordindria do CMMA ou para reuniao 

extraordindria convocada da forma estabelecida neste Regimento Intemo.

Art. 23. Compete ao Poder Executive Municipal, atravds da Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Agricola, Econfimico e Meio Ambiente, dotar o CMMA das condigfies 

e meios materials e da infraestrutura necessdria para o seu funcionamento e atuagao.
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Art. 24. Este Regimento Intemo podera ser alterado, no que nao colidir com lei maior, 
mediante proposta fundamentada de qualquer membro do CMMA, aprovada por maioria 

absoluta de votos.

Art. 25. Os cases omissos serao resolvidos pelo Plendrio do CMMA.

Art. 26. Ficam revogadas as disposi96es em contrario.

Sala de Reunioes do CMMA, 3C) de de .

Assinatura dos/as Conselheiros/as:

1- (/6
5

15b

L ct^

GxSjk^ -
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Ata da reuniSo do Conselho Municipal do Meio Ambiente-CMMA, realizada no 
dia 30 novembro de 2021

Aos trinta dias do mes de novembro de dois mil e vinte urn, as catorze boras, 
salao de reuniao da Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio-Ba, localizada na 
Praga Jayme Barros n°64, reuniram-se membros titulares e suplentes do 
Conselho Municipal do Meio Ambiente-CMMA, para discutir a seguinte pauta: 1 
Leitura da ata anterior; 2- Discursao sobre as orientagoes recebidas do juridico 
e sobre projetos; 3- Regimento interne; 4- 0 que ocorrer. Dando inicio a reuniao 
A Srta. Rejane Brito dos Santos Secretaria do CMMA iniciou a reuniao 
explicando que tinha duas atas para serem lidas, continuando, a mesma fez a 
leitura da ata da reuniao realizada no dia 31 de agosto de dois mil e vinte e urn, 
que depois de lida e colocada a aprovagao, foi aprovada por unanimidade dos 
presentes, em seguida o Vice presidents do CMMA o Sr.° Fabiano pereira Sa fez 
a leitura da ata da reuniao realizada no dia catorze de outubro de dois mil e 
vinte e um, que depois de lida e sem nenhum objegao foi aprovada por 
unanimidade dos presentes. Passando para a segunda pauta, a Srta. Rejane 
abriu 0 espago para que os conselheiros discutissem sobre os projetos 
apresentando e sobre as orientagoes recebidas do Assessor Juridico do 
Municipio Dr. Arthur Magalhaes do Coordenador de projetos do Consorcio Portal 
do Sertao George Leal e do Vice Prefeito do municipio Evilario Vieira. O Sr. 
Fabiano com a palavra falou que na reuniao anterior o projeto de castragao de 
caes e gatos ficou mais em discussao, que Dr. Arthur sugeriu executar os 
projetos atraves de licitagao, editais ou associagoes. 0 Sr. Nilton com a palavra 
falou que na reuniao anterior, foi faiado um pouco de cada projeto para que os 
presentes na reuniao conhecessem, disse tambem sobre a metodologia o 
projeto apresentado pelo Presidente do CMMA o Sr. Emerson Vieira, que estava 
mais pra um piano de agao do que um projeto, continuando falou que o Sr. 
Evilasio enfatizou que e necessario incluir os distritos na execugao dos projetos 
e que Dr. Arthur sugeriu a confecgao de outros projetos voltados para a 
agricultura familiar e recuperagao de nascentes, finalizou sua fala dizendo que o 
conselho pode entrar em um consenso para executar um projeto com o saldo do 
Fundo Municipal de Meio Ambiente. O Sr. Fabiano falou sobe os animals de ruas 
e da importancia de projetos de lei voltados para a protegao dos animals e sobre 
os pontos criticos do municipio. 0 mesmo informou que o Sr. Evilasio ressaltou 
a necessidade de um levantamento das problematicas ambientais do municipio 
para que seja feito projetos para solucionar ou minimizar esses problemas. 0 Sr. 
Nilton sugeriu que seria interessante o conselho se reunir para fazer um 
planejamento e citou aigumas articulagdes que o mesmo vem fazendo. A 
Conselheira Denise, com a fala, perguntou o que esta faltando para que se 
execute os projetos e que o projeto de castragao de caes e gatos iria demorar 
muito para ser executado. Com a palavra o Sr. Nilton disse que e normal ter 
conflitos, mas que chega uma hora que e precise entrar em um consenso para 
que se execute os projetos. 0 Sr. Fabiano reforgou que e necessario o conselho 
sentar para elaborar um projeto e que e ressaltou a necessidade de um 
levantamento dos problemas socioambientais do municipio. A Srta. Mariana

no
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falou que e muito dificil todos os conselheiros ter disponibilidade para 
confeccionar os projetos. A Srta. Rejane falou que nao devemos nos importar 
quanto a quantia que sera gasta na execu9ao dos projetos, mas que o projeto 
tenha a eficacia na sua execu5ao. A conselheira Denise sugeriu ao conselho 
comegar a realizar pequenas 3506$ para que comece executar algo. A 
Conselheira Juc6lia tambem sugeriu um horario acessivel para todos os 
conselheiros, para se fazer um levantamento das problematicas ambientais do 
municipio. Passando para a pauta tres a Srta. Rejane explicou a necessidade de 
reformular o regimento e apresentou a versao adequada a lei de criagao no 
projetor, para que todos visualizassem e explicou sobre alguns artigos que 
sofreram mudangas ao adequar a lei do CMMA. Apos a explicagao 0 regimento 
foi colocado a aprovagao e sem nenhuma objegao, 0 regimento interno foi 
aprovado por unanimidade dos presentes. No que ocorrer, foi acordado por 
todos, que na proxima reuniao do conselho Municipal do Meio Ambiente uma 
das pautas sera aprovagao dos projetos apresentados, em seguida a Srta. 
Rejane informou ao conselho que ja tinha sido repassado para a conta do FMMA 
o valor de 2.813,78 (dois mil oitocentos e treze reals e setenta e oito centavos) 
referente a taxa de alteragao de licenga da Empresa Bahia Rendering. Nao 
havendo mais nada a ser tratado eu Rejane Brito dos Santos, lavrei a presente 
ata que depois de lida e aprovada, vai por mim e d^ais presen^ assinada. a
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